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ΘΕΜΑ:              «Εγγειοβελτιωτικό έργο προσαγωγούς διώρυγας Μύρτου-

Φράγµατος Μπραµιανού» 
 
 
ΣΧΕΤ:       Η Ερώτηση  2828/23-1-2018 
 
Απαντώντας στην παραπάνω Ερώτηση, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Ι. 
Πλακιωτάκης, για τα θέµατα της αρµοδιότητάς µας, σας πληροφορούµε τα 
εξής: 
  
Στο Πρόγραµµα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 στο Μέτρο 4 
«Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού» περιλαµβάνεται η δράση 4.3.1 
«Υποδοµές εγγείων βελτιώσεων», η οποία δύναται να χρηµατοδοτήσει έργα 
αρµοδιότητας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων (ΥΠΑΑΤ). 
 
Στο πλαίσιο των προσκλήσεων για χρηµατοδότηση έργων από το εν λόγω Μέτρο, 
θα πρέπει να υποβληθεί η σχετική πρόταση, η οποία θα αξιολογηθεί µε 
συγκριτική αξιολόγηση µε τις άλλες προτάσεις και τα κριτήρια επιλογής των 
έργων στην Προγραµµατική Περίοδο 2014-2020. 
 
Μετά την έκδοση της µε αριθµ. 135275/19-05-2017 απόφασης της Εθνικής 
Επιτροπής Υδάτων «Έγκριση γενικών κανόνων κοστολόγησης και τιµολόγησης 
υπηρεσιών ύδατος. Μέθοδος και διαδικασίες για την ανάκτηση κόστους των 
υπηρεσιών ύδατος στις διάφορες χρήσεις του» (Β’ 1751/22-5-2017) και της 
αναθεώρησης των Σχεδίων ∆ιαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταµών, 
αναµένεται η απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την εκπλήρωση της 
σχετικής αιρεσιµότητας, ώστε να ενεργοποιηθεί η ανωτέρω δράση και να γίνουν 
οι προσκλήσεις για υποβολή προτάσεων. 
 

Σελίδες απάντησης: 2 

Σελίδες συνηµµένων: 

Σύνολο σελίδων:  
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Πληροφοριακά αναφέρεται ότι υπάρχει κριτήριο συµπληρωµατικότητας, 
σύµφωνα µε το οποίο τα έργα που έχουν συµπληρωµατικότητα µε έργα του 
ΠΑΑ 2007-2013 (στο συγκεκριµένο έργο ήταν ενταγµένη η µελέτη) λαµβάνουν 
επιπλέον βαθµολογία. 
 
Κατά τα λοιπά, αρµόδιο να απαντήσει είναι το Υπουργείο Υποδοµών και 
Μεταφορών, προς το οποίο κοινοποιείται το παρόν έγγραφό µας µε αντίγραφο 
της Ερώτησης. 

 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
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